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 „Црна Гора је с нама. Већина поштених и часних људи. Нека не настављају са
безобразном политиком застрашивања. Данас се неко може поиграти ватром. То су они
који се лажно представљају као парламентарна већина“, поручио је властима један од
лидера Демократског фронта Андрија Мандић на данашњој конференцији за штампу,
сазваној на годишњицу бруталног разбијања демократских протеста у ЦГ.

  

  Мандић је додао да се ДФ никога не боји, да не признаје и не прихвата резултате
избора, као и да вјерује да опозиција има снаге да окупи већину.   

„Људи који су били с нама су хероји нашег времена“, нагласио је Мандић говорећи о току
протеста, који је огромном количином бојних средстава употријебљеном на окупљеним
грађанима прекинут од стране полиције прије тачно годину дана.

  

Мандић је пред Скупштином Црне Горе подсјетио на детаље прошлогодишњих догађаја
везаних за протесте, формирање тзв. шаторског насеља и слободне зоне и истакао да је
Фронт поносан на оно што је овај савез урадио у прошлој години. Он је пооручио да ће
се, када дође до промјене власти у ЦГ, дан 24. октобар славити као дан слободе.

  

„Демократски Фронт је своју борбу за демократизацију и слободну ЦГ почео прије више
од годину дана. Двадесет дана смо на слободној територији, испред Скупштине ЦГ,
протестима и под шаторима тражили демократију и правду. Диктатура је 17. октобра
показала своје право лице, и извршила удар на слободу, нападајући без икаквог повода
посланике, одборнике, новинаре и друге слободне људе. Одговор слободне ЦГ је стигао
тога сад већ антологијског 24. октобра. На десетине хиљада грађана је дошло да
подржи ДФ, да подржи промјене“, наводи се у саопштењу ДФ-а Будва истим поводом.
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„На наш мирни протест режим је одговорио онако како једино умије једна ригидна и
превазиђена власт – силом, сузавцем, шок-бомбама, хапшењем посланика и лидера ДФ.
Нисмо одустали, наставили смо са протестима, памтећи 24. октобар као дан након којега
више ништа није исто у ЦГ и из чије идеје ће, у коначном, сванути слобода и Црној Гори.
Захваљујемо се свим грађанима Будве који су свих тих дана, и тога сада 24. октобра
били у Подгорици, на бранику части и слободе Црне Горе. Нећемо одустати, борба се
наставља, све демократске снаге су данас спремне да раде заједно, да се ослободимо
вишедеценијске диктатуре“, поручују из будванског ДФ-а.

  

„Годину је дана од великог, демократског, слободарског, отпорашког митинга
Демократског фронта, митинга слободне Црне Горе! Дана када смо заједно устали да
станемо на пут диктаторском режиму Мила Ђукановића и његовој лоповској хоботници.
Дана, када смо сви показали своје лице: режим своје аутократско-репресивно лице а МИ
лице солидарности и љепоте, отпора и слободе!“ стоји у објави на званичној Фејсбук
страници ДФ-а.

  

 „Ни за један сузавац, а било их је на стотине у срамотном лову на грађане када се
комплетна репресивна режимска машинерија дигла против народа – НЕМА ЗАБОРАВА“,
поручују из ДФ-а.
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